
Note: Some column totals might not equal 100% due to rounding
Age Sex Race/Ethnicity Party Identification Education Sample Characteristics

Question Answer Overall 18‐29 30‐44 45‐64 65+ Male Female White‐NH Black & OthHispanic Democrat Other Republican No College College Degree Responden% of Sample
Abstinence Ed …until ready. 71% 55% 65% 76% 75% 72% 71% 75% 59% 73% 81% 69% 66% 69% 75% Sex Quota Post‐Weights

… until marriage. 23% 40% 25% 19% 21% 21% 25% 19% 38% 19% 14% 23% 30% 25% 19% Male 49% 49%
Prefer not to say 6% 5% 11% 5% 4% 8% 4% 6% 2% 8% 5% 9% 5% 6% 6% Female 51% 51%

Don't Say Gay Strongly Oppose 16% 20% 17% 17% 13% 14% 18% 13% 17% 25% 28% 13% 10% 15% 19% Age
Somewhat Oppose 13% 16% 15% 14% 10% 15% 11% 13% 12% 14% 19% 17% 6% 12% 16% 18‐29 11% 10%
Somewhat Support 20% 28% 27% 20% 12% 20% 20% 15% 22% 30% 28% 22% 11% 22% 16% 30‐44 22% 21%
Strongly Support 51% 37% 41% 49% 65% 52% 51% 59% 49% 31% 24% 48% 73% 52% 50% 45‐64 33% 37%

65+ 34% 31%
Lessons of Racism Strongly Disagree 42% 49% 51% 42% 34% 36% 48% 34% 57% 49% 59% 50% 23% 41% 45%

Somewhat Disagree 18% 14% 14% 18% 23% 19% 18% 19% 19% 15% 16% 20% 19% 20% 15% Race/Ethnicity
Neither  19% 15% 13% 19% 24% 17% 21% 24% 10% 14% 10% 18% 27% 19% 19% White (Non 60% 59%
Somewhat Agree 10% 14% 9% 12% 8% 13% 8% 13% 5% 9% 6% 10% 14% 11% 9% Black and O 14% 12%
Strongly Agree 10% 7% 13% 9% 10% 15% 6% 10% 9% 14% 9% 3% 17% 10% 12% Hispanic 18% 19%

Other 8% 10%
Teachers Fired Strongly Oppose 35% 43% 39% 33% 32% 32% 38% 30% 39% 45% 61% 39% 13% 32% 41%

Somewhat Oppose 13% 13% 15% 10% 15% 13% 13% 11% 19% 13% 9% 19% 11% 14% 12% Party Identification
Neither 19% 19% 23% 18% 19% 21% 18% 20% 19% 17% 15% 25% 19% 22% 14% Democrat 30% 30%
Somewhat Support 14% 10% 5% 18% 16% 14% 14% 18% 6% 10% 7% 8% 23% 14% 14% Independe 30% 30%
Strongly Support 19% 15% 18% 20% 18% 20% 18% 21% 17% 14% 9% 8% 34% 18% 20% Republican 40% 40%

CRT Familiar Not Familiar at All 22% 31% 23% 23% 19% 22% 23% 19% 24% 33% 23% 23% 22% 25% 17% Education
Slightly 21% 17% 20% 19% 26% 22% 21% 23% 17% 20% 20% 29% 16% 23% 17% No College  68% 68%
Moderately 31% 23% 25% 35% 33% 29% 33% 34% 33% 22% 33% 26% 33% 29% 36% College Deg 32% 32%
Very 15% 19% 20% 11% 16% 18% 13% 15% 21% 12% 14% 15% 17% 13% 20%
Extremely 10% 10% 12% 12% 5% 9% 10% 10% 6% 12% 10% 6% 12% 10% 10% Media Market

Daytona/O 18% 18%
CRT Teach Strongly Disapprove 34% 11% 21% 38% 45% 36% 32% 44% 17% 21% 6% 21% 64% 32% 37% Fort Myers 6% 6%

Somewhat Disapprove 11% 13% 9% 7% 15% 13% 9% 10% 10% 13% 6% 19% 8% 11% 9% Gainesville 2% 2%
Neither 29% 30% 34% 29% 25% 25% 32% 27% 36% 26% 38% 31% 20% 31% 25% Jacksonville 8% 8%
Somewhat Approve 13% 29% 18% 12% 6% 15% 12% 9% 20% 19% 24% 12% 6% 12% 15% Miami 25% 25%
Strongly Approve 14% 17% 19% 14% 10% 12% 16% 11% 16% 20% 27% 17% 2% 14% 14% Panama Cit 2% 2%

Pensacola 4% 4%
CRT Thought Strongly Disagree 17% 10% 12% 16% 25% 16% 18% 22% 9% 13% 9% 7% 31% 12% 17% Tallahassee 3% 3%

Somewhat Disagree 14% 13% 7% 13% 19% 17% 11% 15% 13% 10% 12% 15% 14% 14% 13% Tampa 23% 23%
Neither 22% 24% 31% 19% 19% 21% 24% 20% 19% 32% 20% 27% 20% 24% 17% West Palm  10% 10%
Somewhat Agree 19% 21% 18% 24% 15% 19% 20% 19% 28% 11% 27% 21% 13% 18% 22%
Strongly Agree 20% 20% 24% 22% 14% 22% 18% 18% 20% 25% 22% 18% 19% 17% 26%
Don't Know 8% 11% 7% 6% 9% 6% 9% 6% 10% 9% 9% 12% 3% 9% 4%

Trans Discrim. None at all 14% 17% 17% 11% 16% 14% 14% 10% 26% 13% 4% 19% 18% 15% 12%
A little 8% 5% 5% 7% 11% 8% 8% 10% 3% 5% 3% 4% 13% 7% 9%
Some 23% 17% 19% 24% 28% 25% 22% 28% 19% 14% 11% 23% 33% 25% 19%
A fair amount 23% 31% 23% 21% 24% 23% 24% 24% 19% 28% 25% 24% 24% 25% 21%
A great deal 31% 29% 37% 37% 22% 30% 33% 28% 33% 40% 57% 30% 14% 28% 39%

Trans Acceptance Gone too far 44% 34% 33% 47% 50% 43% 44% 50% 40% 30% 17% 41% 66% 46% 38%
About Right 29% 45% 32% 25% 27% 33% 25% 26% 33% 32% 31% 28% 28% 28% 31%
Not gone far enough 27% 21% 35% 28% 23% 23% 31% 24% 27% 38% 52% 31% 6% 26% 31%

Biosex Determined at birth 65% 64% 60% 65% 70% 64% 66% 69% 67% 68% 43% 61% 86% 66% 64%
Different from birth 36% 36% 40% 35% 30% 36% 34% 31% 33% 32% 57% 39% 14% 34% 36%

Pronouns Not at all important 36% 23% 27% 39% 42% 37% 35% 41% 33% 26% 18% 32% 53% 35% 38%
A little 9% 9% 6% 10% 10% 8% 9% 11% 5% 7% 7% 6% 12% 8% 11%
Somewhat 18% 21% 23% 16% 15% 17% 18% 16% 26% 13% 27% 18% 11% 17% 20%
Very 18% 27% 23% 17% 15% 18% 19% 16% 18% 28% 24% 21% 13% 20% 16%
Extremely important 19% 20% 21% 19% 19% 19% 19% 17% 19% 26% 25% 24% 11% 21% 16%

Safe Using Gender NNo 51% 62% 43% 51% 55% 41% 61% 53% 44% 54% 31% 44% 72% 55% 45%
Yes 49% 38% 57% 49% 45% 59% 39% 47% 56% 46% 69% 56% 28% 45% 55%

Allow Trans to use pDefinitely not 32% 28% 16% 35% 41% 33% 32% 40% 24% 18% 9% 30% 51% 35% 27%
Probably not 18% 27% 23% 15% 15% 17% 19% 16% 21% 19% 17% 22% 15% 18% 18%
Probably yes 26% 23% 25% 27% 25% 22% 29% 25% 25% 29% 37% 26% 17% 25% 27%
Definitely yes 24% 22% 36% 23% 19% 28% 21% 19% 29% 35% 37% 22% 17% 23% 28%

Legalize Marijuana Should NOT be legal 13% 19% 7% 10% 18% 11% 14% 11% 16% 15% 7% 15% 15% 15% 7%
Medicinal ONLY 33% 20% 21% 31% 46% 29% 36% 36% 26% 30% 24% 28% 43% 31% 36%
Recreational ONLY 3% 9% 6% 2% 1% 5% 1% 2% 6% 4% 5% 3% 3% 4% 3%
Medicinal an Recreational 51% 53% 66% 57% 34% 55% 48% 51% 52% 51% 64% 54% 40% 50% 54%

MJ Gateway Drug Highly unlikely 22% 21% 35% 22% 14% 23% 21% 24% 24% 24% 27% 27% 15% 26% 14%
Somewhat unlikely 19% 29% 24% 21% 11% 20% 18% 23% 20% 27% 21% 24% 14% 19% 20%
Neither 21% 19% 20% 21% 22% 19% 23% 19% 22% 17% 21% 20% 23% 21% 21%
Somewhat likely 18% 10% 8% 21% 23% 17% 19% 11% 9% 13% 18% 10% 24% 15% 24%



Highly likely 19% 21% 13% 14% 29% 20% 18% 23% 26% 20% 14% 19% 24% 19% 21%

Rent Controls City 27% 38% 32% 27% 21% 26% 28% 31% 31% 30% 32% 31% 21% 24% 33%
(Will not equal 100%County 27% 30% 23% 28% 28% 26% 28% 32% 20% 22% 30% 24% 28% 25% 33%

State 39% 52% 31% 41% 37% 38% 40% 36% 47% 37% 39% 38% 40% 43% 30%
Federal 17% 12% 24% 21% 10% 20% 15% 12% 29% 19% 31% 14% 10% 16% 19%

Gun Control Laws LESS strict 9% 3% 9% 11% 9% 12% 6% 13% 4% 3% 3% 8% 15% 10% 7%
About right 29% 23% 28% 28% 34% 32% 27% 37% 17% 21% 5% 27% 49% 28% 32%
MORE strict 62% 74% 64% 61% 57% 56% 67% 50% 80% 76% 92% 65% 36% 62% 61%

Gun Control‐‐MentaStrongly oppose 5% 1% 7% 1% 9% 7% 2% 3% 12% 3% 1% 10% 4% 6% 2%
Somewhat oppose 6% 11% 12% 5% 36% 7% 4% 5% 9% 5% 5% 7% 5% 6% 5%
Somewhat favor 16% 37% 20% 12% 11% 16% 15% 16% 11% 19% 10% 20% 16% 16% 14%
Strongly favor 74% 51% 61% 82% 80% 70% 78% 77% 69% 73% 84% 63% 75% 72% 78%

Gun Control‐‐Ban AsStrongly oppose 16% 5% 18% 15% 18% 20% 12% 19% 12% 9% 3% 17% 24% 18% 11%
Somewhat oppose 14% 23% 12% 10% 17% 15% 13% 13% 19% 11% 5% 14% 21% 15% 13%
Somewhat favor 20% 38% 27% 15% 16% 23% 18% 17% 23% 27% 15% 22% 23% 21% 18%
Strongly favor 50% 35% 42% 60% 49% 43% 58% 51% 46% 53% 77% 47% 33% 47% 58%

Gun Control‐‐DatabaStrongly oppose 12% 1% 6% 13% 17% 16% 7% 14% 11% 4% 1% 12% 19% 12% 11%
Somewhat oppose 10% 12% 7% 8% 15% 10% 11% 14% 7% 5% 5% 9% 16% 11% 10%
Somewhat favor 21% 35% 22% 20% 17% 24% 18% 22% 14% 24% 15% 23% 23% 23% 16%
Strongly favor 57% 53% 65% 59% 52% 50% 64% 50% 68% 67% 79% 56% 42% 55% 63%

Gun Control‐‐ConceaStrongly oppose 53% 59% 51% 50% 56% 43% 63% 43% 67% 66% 72% 53% 38% 53% 53%
Somewhat oppose 20% 18% 18% 22% 18% 22% 17% 23% 22% 6% 13% 19% 25% 19% 21%
Somewhat favor 14% 15% 17% 15% 10% 16% 11% 16% 6% 15% 5% 20% 16% 15% 11%
Strongly favor 14% 8% 15% 13% 16% 19% 9% 17% 5% 12% 9% 8% 21% 13% 16%

Gun Control‐‐SchoolStrongly oppose 27% 29% 33% 24% 28% 23% 32% 20% 43% 33% 48% 30% 10% 28% 27%
Somewhat oppose 21% 18% 16% 26% 18% 20% 22% 21% 19% 22% 25% 23% 16% 20% 22%
Somewhat favor 31% 34% 32% 30% 31% 33% 30% 33% 28% 29% 18% 32% 41% 33% 28%
Strongly favor 21% 19% 19% 21% 22% 25% 17% 26% 10% 17% 9% 15% 34% 19% 24%

gun Control‐‐Surren Strongly oppose 5% 1% 2% 5% 10% 9% 2% 3% 14% 3% 2% 8% 6% 6% 4%
Somewhat oppose 4% 11% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 1% 1% 3% 6% 4% 5%
Somewhat favor 20% 17% 29% 16% 19% 22% 18% 21% 16% 20% 15% 19% 24% 20% 20%
Strongly favor 71% 71% 65% 76% 69% 65% 76% 71% 66% 76% 82% 70% 63% 70% 72%

Wants More PoliticaNot well at all 29% 14% 17% 26% 44% 27% 30% 32% 32% 14% 23% 19% 40% 29% 28%
Slightly well 14.9 24% 12% 16% 13% 14% 15% 16% 10% 16% 12% 16% 16% 16% 12%
Moderately well 22% 24% 28% 25% 15% 19% 25% 17% 24% 35% 24% 23% 20% 24% 18%
Very well 17.63 20% 16% 17% 18% 18% 17% 17% 19% 18% 21% 20% 13% 17% 19%
Extremely well 17% 18% 26% 16% 9% 21% 12% 17% 15% 17% 19% 22% 11% 13% 24%

Favorability‐‐DemocVery Unfavorable 39% 28% 20% 44% 48% 37% 40% 48% 19% 31% 3% 30% 72% 38% 39%
Unfavorable 22.05 34% 29% 16% 22% 23% 21% 19% 27% 24% 9% 38% 20% 25% 16%
Favorable 28% 29% 36% 29% 20% 26% 29% 23% 36% 33% 54% 30% 6% 26% 30%
Very Favorable 11.86 10% 16% 12% 10% 14% 10% 10% 17% 12% 34% 3% 2% 10% 15%

Favorability‐‐RepublVery Unfavorable 27% 19% 32% 30% 24% 30% 25% 25% 32% 30% 59% 27% 4% 23% 37%
Unfavorable 27% 32% 27% 22% 29% 25% 28% 21% 38% 30% 32% 42% 11% 30% 20%
Favorable 28% 27% 26% 27% 30% 27% 29% 33% 15% 27% 7% 24% 46% 29% 25%
Very Favorable 19% 21% 15% 21% 17% 18% 19% 22% 16% 12% 2% 6% 40% 19% 19%

FL Gov Use AI Strongly oppose 32% 30% 27% 32% 36% 28% 36% 37% 26% 22% 30% 30% 35% 32% 32%
Somewhat oppose 26% 13% 22% 25% 32% 26% 25% 26% 28% 20% 21% 28% 27% 26% 24%
Neither 28% 30% 29% 29% 25% 27% 28% 24% 33% 34% 28% 32% 24% 29% 25%
Somewhat support 8% 12% 9% 9% 6% 10% 7% 7% 7% 13% 11% 5% 8% 7% 10%
Strongly support 7% 16% 12% 5% 2% 9% 4% 5% 6% 11% 10% 5% 5% 5% 10%

Excited or ConcerneMore EXCITED 16% 30% 24% 13% 9% 20% 11% 13% 16% 22% 18% 15% 15% 15% 17%
Equally excited and conce 36% 35% 34% 39% 33% 38% 33% 31% 47% 37% 33% 46% 30% 37% 33%
More CONCERNED 49% 35% 42% 48% 58% 42% 55% 56% 37% 41% 49% 39% 55% 48% 51%

ChatGPT I don't know 6% 3% 2% 3% 12% 7% 4% 5% 11% 1% 4% 10% 4% 6% 5%
No 53% 43% 49% 56% 55% 48% 58% 56% 35% 63% 50% 45% 61% 58% 42%
Yes 42% 54% 48% 41% 33% 45% 38% 39% 54% 36% 46% 46% 35% 36% 53%

Eat Lab‐grown MeatNo 80% 81% 68% 84% 84% 73% 87% 82% 80% 77% 71% 81% 87% 84% 73%
Yes 20% 19% 32% 16% 16% 27% 13% 18% 19% 23% 29% 19% 13% 16% 27%

Milk Preference Don't drink milk 8% 5% 13% 7% 7% 10% 6% 7% 12% 9% 7% 13% 5% 8% 8%
Oat milk 5% 10% 3% 7% 2% 3% 7% 4% 3% 11% 6% 7% 3% 5% 6%
Whole Milk 30% 30% 34% 32% 25% 36% 25% 32% 28% 28% 30% 29% 32% 34% 23%
2% Milk 28% 21% 26% 29% 31% 26% 30% 30% 27% 22% 28% 24% 32% 28% 29%
1% Milk 6% 6% 2% 4% 11% 6% 5% 7% 4% 3% 7% 2% 8% 6% 6%



Skim 7% 1% 4% 6% 13% 8% 6% 8% 8% 4% 6% 5% 9% 4% 14%
Soy Milk 1% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Almond Milk 15% 24% 17% 15% 10% 9% 20% 11% 17% 23% 14% 21% 11% 16% 13%

Vegan/Vegitarian No, Neither 95% 92% 91% 95% 98% 95% 95% 95% 92% 97% 92% 97% 96% 96% 93%
Vegan 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 4% 0% 0% 1% 2%
Vegetarian 4% 5% 6% 4% 2% 3% 5% 3% 7% 2% 4% 3% 4% 3% 5%

Race Bill Strongly oppose 27% 16% 23% 28% 31% 24% 30% 29% 24% 24% 44% 15% 24% 23% 35%
Somewhat oppose 19% 29% 12% 22% 18% 19% 19% 16% 20% 27% 17% 22% 18% 20% 17%
Somewhat support 17% 19% 23% 16% 13% 16% 17% 17% 17% 18% 14% 20% 17% 16% 19%
Strongly support 19% 12% 21% 18% 20% 21% 16% 24% 10% 11% 11% 15% 27% 18% 20%
Don't know 19% 25% 21% 16% 18% 20% 18% 15% 29% 20% 15% 29% 14% 23% 9%

One Proof Strongly disagree 6% 1% 12% 4% 5% 8% 3% 4% 11% 5% 10% 4% 4% 4% 9%
Somewhat disagree 3% 12% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 6% 3% 6% 2% 3% 5%
Neither 12% 32% 15% 11% 5% 12% 12% 7% 23% 13% 19% 15% 5% 14% 9%
Somewhat agree 18% 23% 17% 14% 23% 19% 17% 15% 29% 17% 27% 20% 11% 20% 15%
Strongly agree 60% 31% 53% 67% 66% 56% 65% 71% 36% 59% 41% 55% 79% 59% 63%

Two Proofs Strongly oppose 18% 15% 27% 17% 15% 19% 18% 18% 23% 13% 32% 18% 8% 16% 22%
Somewhat oppose 15% 25% 8% 12% 19% 14% 15% 11% 24% 13% 19% 17% 9% 14% 17%
Neither 22% 30% 29% 23% 14% 23% 22% 21% 21% 29% 20% 29% 19% 27% 13%
Somewhat support 17% 20% 18% 14% 21% 17% 18% 16% 19% 18% 15% 16% 20% 18% 17%
Strongly support 27% 10% 17% 35% 31% 27% 28% 33% 13% 27% 14% 19% 44% 26% 31%

Water: Economy Strongly disagree 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 0% 2% 0%
Somewhat disagree 2% 6% 5% 0% 1% 3% 1% 1% 4% 3% 1% 4% 2% 3% 0%
Neither 9% 26% 9% 9% 4% 8% 10% 4% 14% 18% 9% 11% 7% 9% 8%
Somewhat agree 23% 24% 19% 26% 22% 26% 21% 20% 31% 24% 21% 25% 23% 24% 22%
Strongly agree 64% 43% 63% 64% 73% 62% 66% 75% 47% 54% 67% 58% 68% 62% 70%

Water: Citizens Strongly disagree 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Somewhat disagree 1% 6% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1%
Neither 7% 19% 9% 6% 4% 5% 74% 4% 9% 15% 4% 11% 6% 7% 7%
Somewhat agree 19% 20% 10% 20% 23% 25% 13% 17% 34% 8% 19% 15% 22% 20% 16%
Strongly agree 72% 55% 78% 73% 72% 67% 76% 78% 54% 73% 74% 72% 70% 70% 75%

Safe Drinking Water Never 17% 21% 20% 22% 9% 14% 21% 16% 14% 25% 13% 22% 16% 20% 12%
Sometimes 16% 22% 22% 17% 8% 13% 18% 12% 16% 27% 15% 23% 10% 18% 10%
About Half 15% 20% 21% 10% 16% 17% 14% 13% 22% 15% 16% 16% 15% 15% 16%
Most of the time 33% 34% 20% 31% 43% 34% 32% 37% 35% 19% 39% 26% 35% 32% 36%
Always 18% 2% 17% 20% 23% 23% 15% 22% 14% 14% 16% 13% 24% 15% 26%

Death Penalty Unsure/Don't know 19% 26% 20% 16% 19% 19% 18% 14% 27% 24% 20% 24% 14% 22% 11%
Favor 57% 34% 48% 60% 66% 59% 54% 70% 38% 38% 45% 43% 76% 53% 64%
Oppose 24% 39% 33% 24% 15% 21% 27% 16% 35% 38% 35% 33% 10% 24% 25%

Govt Reg Food: FedsNone at all 28% 17% 19% 30% 36% 24% 32% 35% 25% 15% 19% 21% 42% 29% 27%
Not very much 19% 7% 19% 20% 22% 21% 18% 20% 20% 14% 13% 21% 23% 19% 19%
Some say 32% 57% 35% 28% 28% 32% 33% 27% 38% 42% 38% 37% 25% 34% 29%
A great deal 20% 19% 28% 21% 14% 24% 17% 18% 17% 29% 31% 21% 11% 18% 25%

Govt Reg Food: StateNone at all 30% 13% 23% 34% 36% 26% 34% 38% 21% 19% 24% 22% 41% 31% 28%
Not very much 21% 16% 20% 20% 25% 23% 19% 21% 25% 17% 17% 25% 21% 20% 23%
Some say 33% 56% 35% 29% 28% 32% 33% 30% 37% 36% 39% 38% 24% 34% 30%
A great deal 16% 16% 22% 18% 11% 19% 14% 12% 17% 28% 20% 16% 14% 15% 18%

Govt Reg Food: Cou None at all 34% 13% 26% 38% 42% 30% 38% 44% 24% 20% 28% 26% 46% 34% 34%
Not very much 28% 25% 27% 26% 32% 32% 24% 27% 33% 25% 29% 32% 24% 27% 31%
Some say 24% 43% 28% 19% 20% 22% 25% 19% 32% 27% 27% 27% 19% 25% 21%
A great deal 14% 18% 19% 17% 6% 15% 13% 10% 11% 28% 16% 16% 11% 14% 14%

Govt Reg Food: City None at all 38% 19% 27% 42% 46% 36% 40% 48% 25% 25% 32% 29% 49% 38% 38%
Not very much 26% 24% 26% 22% 31% 30% 22% 23% 38% 19% 25% 30% 23% 24% 29%
Some say 22% 44% 24% 19% 17% 19% 25% 19% 23% 30% 24% 27% 17% 24% 19%
A great deal 14% 13% 22% 17% 6% 15% 13% 14% 14% 27% 18% 14% 11% 15% 13%

CA Candy Ban Strongly oppose 9% 6% 6% 10% 10% 11% 7% 12% 4% 5% 4% 7% 14% 10% 7%
Somewhat oppose 10% 3% 4% 9% 18% 12% 9% 8% 18% 6% 8% 9% 12% 10% 9%
Neither 26% 38% 30% 23% 22% 28% 24% 25% 30% 25% 25% 24% 28% 27% 23%
Somewhat support 21% 20% 2042% 22% 19% 18% 23% 21% 17% 23% 27% 18% 18% 19% 25%
Strongly support 34% 32% 40% 36% 30% 31% 38% 34% 31% 40% 36% 42% 28% 34% 36%

Abortion: 15 Week Strongly disapprove 30% 29% 37% 28% 27% 25% 35% 29% 29% 32% 54% 30% 12% 27% 36%
Somewhat disapprove 14% 23% 13% 14% 12% 14% 14% 13% 16% 15% 17% 14% 12% 16% 11%
Neither 18% 28% 19% 17% 15% 21% 15% 17% 19% 21% 13% 24% 17% 20% 13%
Somewhat approve 18% 4% 12% 22% 21% 21% 15% 17% 22% 16% 9% 19% 23% 18% 17%
Strongly approve 20% 15% 19% 18% 25% 19% 21% 24% 14% 15% 7% 13% 36% 19% 23%



Abortion: 5 Week Strongly disapprove 29% 23% 33% 28% 28% 26% 31% 31% 26% 24% 53% 26% 12% 25% 37%
Somewhat disapprove 13% 12% 12% 16% 11% 10% 16% 10% 15% 20% 12% 18% 9% 14% 11%
Neither 20% 34% 18% 17% 20% 22% 18% 18% 25% 22% 15% 22% 23% 22% 16%
Somewhat approve 18% 16% 18% 17% 20% 22% 14% 16% 20% 20% 12% 20% 2139% 20% 13%
Strongly approve 20% 16% 19% 22% 21% 21% 20% 25% 14% 15% 8% 14% 34% 19% 23%

Immigration Policy Too strict 15% 38% 28% 8% 6% 14% 15% 9% 19% 27% 27% 17% 3% 13% 19%
About right 31% 43% 42% 30% 21% 33% 29% 24% 42% 39% 49% 38% 12% 32% 29%
Not strict enough 54% 19% 30% 62% 72% 53% 56% 67% 39% 34% 24% 45% 85% 55% 52%

Imm. Statement Openness good 60% 65% 79% 49% 60% 59% 61% 51% 75% 70% 82% 69% 37% 58% 64%
America too open 40% 35% 21% 51% 40% 41% 39% 49% 25% 30% 18% 31% 63% 42% 36%

Topics Taught: CRT Do not know 20% 20% 20% 17% 23% 17% 22% 17% 31% 16% 22% 29% 12% 21% 17%
Should NOT be taught 45% 30% 34% 47% 55% 49% 41% 59% 23% 31% 13% 35% 76% 45% 46%
Should be taught 35% 50% 46% 35% 22% 34% 36% 25% 46% 52% 66% 36% 12% 34% 37%

Topics Taught: EvoluDo not know 13% 17% 5% 13% 16% 13% 13% 10% 25% 6% 11% 17% 11% 16% 5%
Should NOT be taught 19% 28% 17% 15% 22% 16% 23% 21% 18% 15% 12% 15% 27% 21% 15%
Should be taught 68% 54% 77% 72% 62% 72% 65% 69% 56% 78% 77% 68% 61% 63% 80%

Topics Taught: Sex EDo not know 12% 27% 10% 6% 14% 12% 11% 8% 27% 4% 6% 19% 10% 15% 5%
Should NOT be taught 18% 10% 17% 17% 23% 19% 18% 20% 11% 20% 7% 14% 29% 17% 20%
Should be taught 70% 64% 73% 77% 62% 70% 71% 72% 62% 76% 87% 67% 61% 68% 76%

Topics Taught: Relig Do not know 13% 14% 16% 10% 15% 15% 12% 12% 20% 11% 11% 21% 10% 17% 7%
Should NOT be taught 45% 34% 46% 46% 48% 46% 45% 53% 28% 43% 48% 44% 44% 44% 48%
Should be taught 41% 52% 39% 44% 37% 39% 44% 36% 52% 45% 41% 35% 46% 40% 45%

Topics Taught: SlaveDo not know 8% 8% 4% 7% 13% 10% 6% 7% 16% 3% 5% 10% 10% 11% 3%
Should NOT be taught 12% 10% 9% 12% 14% 13% 10% 15% 6% 9% 7% 6% 20% 12% 12%
Should be taught 80% 82% 87% 80% 74% 76% 83% 78% 78% 88% 89% 84% 70% 78% 85%

Topics Taught: The HDo not know 10% 5% 11% 8% 13% 11% 9% 6% 22% 9% 7% 13% 9% 13% 3%
Should NOT be taught 9% 16% 10% 7% 9% 12% 6% 8% 12% 9% 9% 4% 13% 9% 10%
Should be taught 81% 79% 78% 85% 78% 76% 85% 86% 66% 82% 83% 82% 78% 78% 86%

Topics Taught: GendDo not know 16% 26% 15% 12% 18% 15% 17% 11% 36% 7% 16% 25% 9% 18% 11%
Should NOT be taught 49% 41% 37% 50% 59% 47% 51% 61% 29% 38% 19% 39% 79% 50% 48%
Should be taught 35% 33% 48% 38% 23% 38% 32% 28% 34% 55% 65% 37% 12% 32% 41%

Topics Taught: Af. A Do not know 13% 12% 8% 12% 17% 14% 13% 14% 14% 10% 5% 17% 16% 16% 6%
Should NOT be taught 17% 14% 9% 19% 20% 22% 11% 19% 13% 13% 6% 6% 32% 15% 19%
Should be taught 70% 72% 83% 69% 62% 65% 76% 67% 73% 77% 89% 77% 52% 68% 74%

D.of Edu. Approval Strongly disapprove 15% 10% 20% 17% 11% 10% 14% 13% 19% 18% 30% 18% 3% 14% 19%
Somewhat disapprove 19% 26% 11% 21% 19% 26% 16% 15% 22% 25% 22% 25% 11% 18% 19%
Neither 28% 29% 30% 27% 26% 29% 27% 28% 27% 28% 24% 28% 30% 32% 18%
Somewhat approve 24% 16% 28% 19% 30% 16% 25% 30% 11% 25% 14% 20% 35% 25% 24%
Strongly approve 14% 18% 11% 15% 13% 18% 17% 14% 22% 5% 10% 8% 21% 11% 20%

Vote2020 Yes 81% 46% 68% 90% 91% 79% 82% 91% 68% 63% 96% 46% 94% 75% 93%
No 13% 35% 28% 8% 1% 11% 15% 8% 16% 25% 3% 34% 5% 17% 5%
Ineligible 5% 15% 2% 0% 8% 8% 2% 0% 14% 7% 1% 14% 0% 6% 2%
Don't know 2% 4% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 3% 5% 0% 6% 0% 2% 0%


